TOP学习

本报主办、郑州枫杨外国语学校评审、大山外语协办

"枫杨杯"英语风采大赛报名截至本周末

笔试在即,想要报名者要抓紧时间了

11月4日,第四届"枫杨杯"英语风采大赛报名工作正式启动,两周来,受到全省各地家长、学生追捧,报名持续火热。据大赛组委会相关负责人表示,因受比赛场地所限,本届大赛报名工作必须在本周末停止,未报上名者请抓紧时间。



全市小升初考生向这看

"星源杯"初赛排名出炉,大山外语官方微信昨日公布成绩 2057名考生参与初赛,前500名晋级,落选考生今日可加紧报名"爱华杯"



入秋以来,正是学生提分的大好时机。大山外语联合郑州晚报等几家媒体组织多场大型杯赛活动,掀起了一轮又一轮的报名热潮。仅"星源杯"初赛参赛人数都达到2057人,而"枫杨杯"报名刚发布一周,全省各地报名人数已超过干人。不少考生,时刻关注着杯赛档期,不想错过任何一场杯赛。

"星源杯""热身赛"受追捧,考试现场人挤人

继小升初排位赛后的首场 杯赛秀"星源杯"再受追捧,和 往常郑州市大型考试一样,初 赛现场江山路一小及永安街小 学等考点都出现了拥堵的情况。不少家长表示早上七点多 都到达考场了。

比起人挤人的情况,更让家长着急的是,星源外国语究竟会出什么样的试题?孩子能不能达到名校的选拔标准?排名多少才能引起名校的关注?

王一帆的家长告诉记者: "孩子参加比赛,真是一边是着 急,一边是兴奋,着急就是怕孩 子成绩差距大,兴奋的是能有 这样一个机会让孩子了解自己 的差距在哪里。"

"星源杯"成绩公布,关注大山外语官方微信即可查成绩、知排名

张洲宜以语文50分,数学83分,英语40分的成绩斩获本次"星源杯"初赛的第一名。记者拨通了张洲宜家长的电话,高兴的同时,也表达了对本次大赛的看法:"孩子发挥得比较好,尤其是数学,不过这个成绩提高空间还是很大的。"第二名闫晗的

家长也表达了同样的心声:"看到成绩后,数学最高分是比较满意的,英语和语文还是急需要提高,目标是外国语,这次报名了'中原网杯'、'枫杨杯',希望能通过杯赛赶紧查找不足。"

大山外语瑞达路校区的孙 嘉源获得了本次比赛的第三名, 孙嘉源的妈妈告诉记者:"孩子很优秀,我们很满意,在今年的万人排位赛中孩子就获得过第八名的好成绩,五年级时参加大山排位赛时还是2000多名,进步很快。现在的目标也是一类名校吧,这次也报了不少杯赛,希望通过杯赛赶紧把分数提上去。"

题目难度系数较大,接近小升初招生评测标准

看到成绩后,记者第一时间 咨询了负责大山外语小升初权 威专家唐老师。据他介绍,初赛 题目整体偏难,接近外国语招生 选拔水平,对于刚入五六年级的 学生来说还有些不适应。不过 欣喜的是还能看到不少同学数 学成绩仍考到了80分以上。可能几场杯赛过后,孩子的分数会有大幅度的提高。考场经验也在丰富,而且看到难度后就等于给了孩子一个更加清晰的目标。虽然总分大体有些偏低,不过这也说明了大家增长空间比

较大,考名校还需多加把劲。

记者还注意到一个现象,中等程度并列排名的比较多,考到107分的就有9名,也就是说每提高一分就能超过就9个人,处在这个程度的学生一定要更加注意。努力一分,收获十分。

排位赛考的是综合实力,杯赛更具针对性

据记者了解,不少孩子都同时报了好几场杯赛。韩笑笑就是其中一个,他给记者分析了一下比赛的意义:"在学校自己买试卷做题,会很迷茫,也不知道自己离名校的差距。直接参加名校的杯赛,不仅能让我看清楚自己需要在哪个地方更努力,而且做不同学校的试题要比自己买习题练习更踏实,提高得更

快,这样的排名也能让我看到自己的竞争对手哪里比我强。"

"为什么有了小升初排位赛,还要举办这么多场杯赛?"面对记者的疑问,大山外语小升初负责人唐老师这样说:"小升初排位赛是综合了郑州市十大名校的综合出题水平,参与人数几乎囊括了整个市内的小升初学子,这样的排名更容易让孩子了解自己是能上一

类名校还是二类名校的问题。而 杯赛,则是名校直接出题目,有意愿的同学过来参加考试,这样就能让学生更清晰眼前的这所学校适不适合自己,这所学校选拔标准是什么,出题难度在哪里等更加细节化,而且参加比赛的学生大多数还都是自己的竞争对手。只要能帮助孩子提分,明细目标,杯赛的意义也就达到了。"

拿名校杯赛当练习,还能获奖,这感觉,倍爽

不少参加杯赛的家长反映,孩子在学校考试中一考就是满分,而参加比赛后的分数却不是很乐观。就拿本次大赛中考到前100名的学生来说,总分数107分,可能在学校考试中这批学生也是佼佼者。

学校的考试和选拔性考试比起来,难度比较低。而

学生的学习就像是"跳蚤原理",目标越高,达到的期望值就越高。来自纬五路一小的华建森说:"我就喜欢参加比赛,喜欢考场上跟自己较劲儿的感觉,攻克一道难题时感觉很快乐,而且还能拿大奖,这卷子在市场上可买不来,这感觉爽。"

"爱华杯"今日截止报名,"中原网杯"距报名结束仅剩4天

截至记者发稿前,"爱华杯"报名人数已达上限,今日是最后一日接受报名。"爱华杯"以英语评测为主,想提高英语成绩的同学赶紧行动。

郑州爱华中学前身是郑州二中外国语分校,2013年更名为郑州市二七区爱华中学,从办学之初就坚持践行素质教育。也许您不知道爱华中学,但您一定听说过"老周班"。

来自上海市"老周工作室"的周士良老师,是中国教育学会"地区骨干力量培训计划"特聘专家,曾经获得全国优秀教师、全国优秀班主

任、上海市十佳班主任标兵等荣誉。周老师已在班主任岗位上工作了51年,是全国坚持在教学一线时间最长的教育专家,也是公认的践行素质教育的大师。为了让孩子们得到最全面的发展,老周班非常重视德育教育即对学生"做人"的培养。

除了"爱华杯",马上截止 报名的"中原网杯"也是大家 关注的对象,记者随即拨打了 参加"星源杯"大赛的家长的 电话,他们几乎都同时给孩子 报名了"中原网杯"、"惠民 杯"、"枫杨杯"等多场杯赛。

抢报电话

农大校区:63558396 政七街校区:63311333 建设路校区:67628910 瑞达路校区:67989988 京广路校区:87075387 宝龙广场校区:69091298 新七中校区:65828297 南关校区:66213778



扫一扫 实时查询晋级信息

各种杯赛时间一览表小伙伴们快快安排你的档期吧

杯赛名称	主办单位	评审单位	杯赛重点	启动时间	截止报名	首轮比赛	次轮比赛	三轮比赛
星源杯	郑州晚报	星源外国语中学	国学	10月14日	11月05日	11月09日	11月22日	12月7日
中原网杯	中原网	桐杯一中	数学	10月14日	11月21日	11月29日	12月27日	2015年1月24日
惠民杯	大河报	惠民中学	数学	10月27日	11月23日	11月29日	12月14日	11月30日、12月7日培训
爱华杯	郑州晚报	爱华中学	英语	10月21日	11月18日	11月23日	12月20日	12月7日、14日培训
商报杯	河南商报	郑东外国语学校	英语	10月21日	11月30日	12月13日	2015年1月17日	2015年1月25日
枫杨杯	郑州晚报	枫杨外国语学校	英语	11月04日	11月22日	11月30日	12月07日	12月14日培训

大山教育集团城隍: 市场经理、区域技长、校区主任、一对一运营部经理、教育咨询师、学习管理师、薪酬专页等职位。 学校提供: 反险、带薪年程、债效类金、每年带薪旅游、节日福利、生日礼金等福利。联系人: 李老师 电话: 0371-65931210 邮箱:dasha owa iyu xz b@126.com 地址: 中州大通与东风略交叉日向街 50 未略面围信广场 19层